

拒绝补票与售票员起争执

## 男子抢方向盘 乘客及时制止



资料图

本报讯(记者 王辉) 11月12日下午,在一辆“漯河至西华”的公交车上,一名男子因拒绝补票和售票员发生争执,并试图抢司机方向盘让停车。危急时刻,车上乘客杨先生第一时间上前制止。随后,西华警方赶到现场,将男子控制。

11月12日下午1点48分,一辆“漯河至西华”的汽车从我市驶出。汽车行至周口市西华县逍遥镇白石村路口时发生了这样的一幕:一名男子购买的车票是“漯河至逍遥镇”,票价是

11元,实际上他是在白石村路口下车,这样的话票价是12元。售票员让其补一元钱的票钱,但该男子拒绝补钱,随后和售票员起争执。他还跑到司机驾驶座位置,试图去抢方向盘,让司机停车。

见到这一幕,车上乘客杨先生赶紧上前,手脚并用,及时制止住了该男子的危险行为。公交司机也及时刹住了车。随后,售票员拨打“110”报警。

“路边都是三四米深的沟,要

是出事,后果不堪设想,况且安全问题也就是一瞬间的事,当时脑子里的第一反应就是赶紧过去劝阻。”杨先生说,他在漯河市居住,是名厨师,当天下午要乘车去西华县上班。

“前段时间,看了重庆万州公交车坠江事件的新闻,感觉教训很深刻,所以自己遇到这事,可不能袖手旁观。”杨先生说。

该车所属的市宏运集团有关负责人说,事发后,他们第一时间介入,对事件进行了调查了解。

“当时车上有十几名乘客,好在处置比较及时,避免了危险的发生。”该负责人说,通过此事也想再一次提醒广大乘客文明乘车,不要干扰司机安全驾驶。同时,他们也对广大司乘人员进行了教育,若遇个别乘客无理取闹,一定要冷静对待,先及时停车,保证安全,再做处置。

11月13日上午,记者与西华县当地警方联系得知,案件仍在办理中。

0395-3139148  
17703950670  
**新闻直通车**  
电话一响 记者到场

## 说文解字进课堂 学生识字更轻松



活动现场。本报记者 姚晓晓 摄

本报讯(记者 姚晓晓)为推进许慎文化进校园活动,弘扬中华优秀传统文化,11月13日上午,2018年漯河市《说文解字进课堂》赠书暨培训活动在漯河小学举行,全市400多名老师参加了此次活动。

活动现场,市教育局共向各县区学校赠送了近1000套《说文解字进课堂》。“这本书很好地梳理了汉字流变轨迹,图文并茂地把汉字所承载的丰厚文化传递给我们,这不仅让孩子识字变得有乐趣,我们老师的教学也变得轻松了,回去要好好的把这本书融入到课堂中。”来自经济技术开发区小学的张老师

说。来自许慎小学的荆真真老师还在现场为孩子们讲了一堂别开生面的语文课,一个个汉字被演绎为画面、故事,成为活生生的形象,将说文解字完全融入了语文教学中,轻松活泼的氛围让孩子在学习中很容易发挥主动性。

由漯河小学老师谷晓颖带来的《有趣的文字》微课堂中,运用多种形象直观、丰富多彩的游戏活动为手段,创设教学情境,通过追溯汉字成字字理,感受汉字魅力,引导学生主动识字,理解字词的意思。

“《说文解字进课堂》把汉字所承载的文化以新颖有趣的方式种植在孩子们心里,给孩子们开启了学习汉语的崭新窗口。文字是文化的根,我们要在以后的教学中结合实际,深入挖掘,培养孩子良好的学习兴趣。”谷晓颖说。

## 小猫雨中受伤 众人热心救助

本报讯(记者 杨光) 11月10日,在市区文萃江南小区,一只受伤的小猫引起了不少人关注。在我市动物救助组织爱心人士的帮助下,小猫被送到宠物医院救治。

11月10日早上,下着小雨,家住文萃江南小区的赵女士带着女儿出门时,在草坪上一个废旧轮胎里,发现一只受伤的小猫。“那是一只花猫,一条腿看上去很不自然,浑身都被雨水淋湿了,看起来可怜兮兮。”赵女士说,由于她当时有急事,来不及照

料,就通过微信向网友求助。

当天上午,接到求助后,我市流浪动物救助组织“乌托邦动物救助站”的志愿者赶到现场,将小猫送到市区一家宠物医院。

赵女士和志愿者们通过多种渠道寻找小猫的主人,但没有结果。志愿者将小猫送到宠物医院检查后发现,这只猫骨折了,但医院条件有限,做不了骨折手术,要去郑州治疗还需要一笔费用。

为了尽快救治这只小猫,“乌托邦

动物救助站”的负责人网友“彼岸花”在网络上发起了众筹,号召爱心人士为小猫捐款。“这只小猫有两岁多,很可爱,放弃治疗实在可惜。”网友“彼岸花”说,他将求助信息发在朋友圈后,不断接到爱心人士的捐款,经过一天时间,凑够了3000元费用。11月12日早上,受伤的小猫乘顺风车抵达郑州。11月12日下午,网友“彼岸花”告诉记者,小猫经过输液消炎后,精神状态恢复得不错,等状态稳定后会尽快进行手术。

## “公益体彩 快乐操场”走进三省五地

【河南】

三地四校获赠体育器材

近日,2018年度“公益体彩 快乐操场”活动在我省开封、焦作、漯河三地开展,分别为四所学校送去了各种体育器材。

开封 省体校教练上体育课

10月25日,开封体彩分中心前往开封市祥符区曲兴镇双楼小学和杞县泥沟乡后泥小学,开展2018年“公益体彩 快乐操场”捐赠活动。

针对农村小学体育教学实力不足的现状,河南省体彩中心携手河南省体育运动学校,由该校的两位专业教师为双楼小学的孩子们各上了一堂体育课,分别是羽毛球课和乒乓球课。

焦作 体彩服务队参与捐赠

10月27日,焦作体彩分中心来到武陟县小董乡南官庄小学,举行“公益体彩 快乐操场”捐赠活动。相关领导和河南省体育运动学校教练及志愿者8人,焦作市武陟县西区“公益体彩服务先锋队”5人以及焦作电视台的记者参加了捐赠活动。

漯河 捐赠500余件体育器材

10月31日,漯河体彩分中心组织的2018年“公益体彩 快乐操场”活动走进漯河市舞阳县辛安镇庙后王小学,为孩子们送去篮球、羽毛球、足球、呼啦圈等500多件体育器材。河南省体彩中心请来的专业体育老师还为孩子们上了一堂别开生面的体育课。

“我们学校的活动场所和活动设施一直比较落后,今天体彩中心为我们送来这么多体育器材,真是雪中送炭。我们不仅要管好用好这些体育器材,还要大力开展阳光体育活动,让孩子们都有一个健康的体魄,以更好的状态投入学习。”庙后王小学校长黄国磊说。

【云南】

“快乐操场”落户千人中学

近日,云南省体彩中心将“公益体彩 快乐操场”捐赠的体育器材送到元江县第二中学。目前,云南体彩捐赠的

体育设施已全部运送到位,乒乓球桌、篮球架等已投入使用。

【辽宁】

配套活动添彩“快乐操场”

10月26日,由辽宁省体彩中心主办的“公益体彩 快乐操场——情系足球放飞梦想”主题活动走进大连庄河市长岭镇。能和外校的孩子有一次交流,尽情地踢上一场足球,一直是这些乡村娃娃们的心愿,这次他们终于借着辽宁体彩“公益体彩 快乐操场——情系足球放飞梦想”主题活动圆了这个梦。 体彩



中国体育彩票